



慈溪市实验小学教育集团 413 班  
方格(证号 1008998)  
指导老师 许利亚

凌晨三点半,世界万籁俱寂,我踏着清风来到了远离市区三十多公里的海塘边。一切都是那么朦胧。那轮明月还挂在空中,添上了无限的诗意,几颗残星镶在天空中,像一幕薄纱。云雾瞬息万变,有时变成松松软软的棉花糖,有时变成纵横驰骋的骏马,有时又变成了秀丽江南的雪峰。忽然,朝霞扩大了它的范围,像铺展开了一幅瑰丽的锦缎,把天空中正在闲游的云朵染成了胭红色,放射出道道耀眼的光芒。朝霞为我披上了一层金黄色的长纱。

突然,那个地方出现了太阳的小半边脸。它一点一点地升起来,慢慢地走出了地平线,像一个蒙着面纱的少女,悄悄地在天边,窥视着人间。这时,一群海鸟飞,过为这美丽的景象增添了另一份光彩,它们成群结队地飞呀飞,像大雁一样,时而摆出“一”字形,时而摆出“大”字形。过了一会儿,太阳冉冉升起,努力向上跳跃,来到了天空,又慢慢地膨胀……我欢呼雀跃起来,伴着太阳冉冉地升起,小伙伴吹起了笛子,那是一曲优雅动听的《天空之城》,这一刻,仿佛世界都静止了,静静地聆听这曲动听的音乐,欣赏着这美景,我心中无比愉悦,思绪万千。

我再一次仰望天空,有时天空中布满了云朵,太阳便悄悄躲进了云,这时它若隐若现,久久不揭开神秘的面纱,好像在遥远的天边和我玩起捉迷藏。它的“影子”透过云层又照射到了水面上,让原本水平如镜的水面波光粼粼。有时云朵飘散,天空中只有一个太阳,那么你会看见它在天空中自在闲游,无拘无束。偶尔飞过的海鸟、空中无忧无虑的云朵、隐约出现的残月都是它的好友,它们和太阳一起,在天空中嬉戏玩耍。

日出,这景象怎一个“美”字了得?

### 校园晨景

慈溪市实验小学教育集团 412 班  
胡竣开(证号 1008982)  
指导老师 高巧浓

又一个绚丽的早晨,我信步走进校门。周围是那么宁静,薄薄的晨雾如轻纱笼罩着校园,雄伟壮观的教学楼隐没在淡淡的晨雾中,整个校园的黎明是那么的温馨和美丽。我深吸一口气,顿觉一阵清新,真让人心旷神怡。

进入校园后,首先映入眼帘的是一座天桥,天桥上的八个大字——“扬长补短,自主发展”折射着温和的阳光,横卧的天桥在校园中无声地披上一身微微带金的霞光。桥下景观池中的假山沐浴着阳光,像穿着黄金盔甲的将士守护着家园。阳光透射到清澈的水底,鱼群享受着温暖的阳光,在水中惬意地游来游去。

迎着金色的光芒,一片充满生命力的植物跃入眼角,原来是学校的“小花园”。早晨的阳光就像一位技术高超的化妆师,给一朵朵姹紫嫣红、馥郁芬芳的花朵戴上了一圈圈晶莹剔透的项链,使朵朵玫瑰、桃花变得更加柔美。树枝上那可爱的小鸟们正在叽叽喳喳地比赛着它们动听的歌喉。一阵晨风从脸颊轻轻吹过,使人感到神清气爽。

红红的太阳像背着什么重担似的,从楼房顶升起。高大的教学楼在阳光的照耀下,显得更加美丽、辉煌。同学们陆续来到教室,用宝贵的早晨来朗读课文。走过教室长廊,总会看见几个身影的走动,那是小组长正在收作业。渐渐地,校园开始热闹起来,一轮红日从东方升起,整个校园被绚丽的朝阳染得红艳艳的。

啊!学校的晨景是那么可爱,它就像一幅美丽的画卷!

### 寻美峙山公园

浙江师范大学附属慈溪实验学校 401 班  
张圣依(证号 1009783)  
指导老师 霍广生

当蔚蓝的天空变得清澈透亮,金灿灿的阳光铺洒开来。早晨的山间还笼罩着一层薄雾,朦朦胧胧,好似穿着一层轻纱,又像是人间仙境,峙山公园就坐落在这里。

我沿着南大门的青石板步道缓缓上坡,耳边不时传来一阵阵婉转空灵的鸟叫声,伴着山涧淙淙的流水声,仿佛是世间最优美的交响曲。

首先映入眼帘的是苍翠欲滴的两座山峰,合抱在一起,形成一个大山岙,犹如一条盘卧的巨龙。在山岙入口处,一道白墙“犹抱琵琶半遮面”,墙头上悄悄探出傲然绽放的红梅。穿过中间那道圆形拱门,视线豁然开朗。“太美了!”我忍不住地惊呼。一座石拱桥引我走入了仙境中,看远处层峦叠翠、郁郁葱葱;看近处绿草茵茵、红枫似火;远近之间夹着星罗密布的红梅,人眼皆是美。

曲径通幽的石板路,伸向梅林深处。移步换景,那清浅的山泉水从错落有致的石缝间流过。水往下流淌,我寻着水源而上,不知不觉间,一个翠绿色的小湖闯入我的视线。四周环绕着参天的大树,仿佛是忠心守护的士兵,这圆湖难道是巨龙心爱的镜子?

踏着石阶而上,石阶尽头就是山顶平台,此处两座山峰相连,双峰并峙,峙山公园得名于此。平台上有东西走向且高达4米多的仿古城墙屹立于此。登上城墙向南回望,山岙里的薄雾已散,那山那水,那花那树那小道,都淬满金色。

现在我才知,美一直在我们身边,只要你留心观察,用心感受,会收获更多的美。

### 游杭州湾湿地公园

慈溪阳光实验学校 403 班  
劳浩轩(证号 1008699)  
指导老师 沈乃平

我去过好地方,其中,就属杭州湾湿地公园最使我流连忘返。

一到湿地公园,我就被这迷人的景色给迷住了:这里炊烟袅袅,有许多鸟儿在天上翱翔,周围种满了松柏,成了一年到头都不变色的“青山”。

进去之后,我发现,这里不但景色优美,而且还是动物们的天堂。我们沿着路往前走,就来到了麋鹿园。这里的麋鹿都在悠闲地吃树叶,可是却有一位“精神小伙”非比寻常,它似乎想给观看者们展示一下自己有多么大的力气,一口咬向身边的树叶,它的力气是真大,小树瞬间被它连根拔起,可是它也没有防备,往后退了几步,差点摔了个狗啃泥,我们看了以后,都被逗得哈哈大笑。

一出麋鹿园,映入我眼帘的就是那些活蹦乱跳的环尾狐猴了。我十分惊讶,这些动物还能放养在外面,与它们近距离接触的感觉很不错嘛!不过,我发现它们都用敬佩的眼神看着我,我很纳闷,妈妈说道:“也许是你太矮了,它们把你当成王了吧!”我哭笑不得。

走过猴群,就是出口,出口旁边的鱼儿多次跳出水面,像是在给我们挥手告别。



### 生气冲天

宁波杭州湾新区世纪城实验小学 303 班  
吴思逸(证号 1008067) 指导老师 王若男



### 勺子

慈溪市庵东实验学校 505 班  
陈煜妍(证号 1008250) 指导老师 周伟

### 游裘岙玻璃栈道

慈溪市周巷镇中心小学教育集团 410 班  
俞盈伽(证号 1009711)  
指导老师 陆黎萍

又到了周末,爸爸神秘地说:“今天我们去玩点刺激的。”我兴奋得一蹦三尺高。

开了半个多小时的车程,终于到了门口,抬头看到贴着山边那条蜿蜒曲折的玻璃栈道,我不以为然地说:“原来是走玻璃栈道呀!这点刺激我能行。”于是我自信满满地哼着歌,一路小跑到玻璃栈道口,一个脚刚要跨入栈道,下意识地往下一看,不禁倒吸了一口气,原来下面就是悬崖峭壁。

我不由得打退堂鼓了,可爸爸妈妈紧跟在我的身后,我只能硬着头皮往前走,小心翼翼地闭着眼睛,一小步一小步地挪,手紧紧地扶着栏杆,慢慢地,慢慢地……只听见妈妈在旁边不停地跟我说:就这样走,你很棒!在妈妈的鼓励下,我开始变成一小步一小步地走。我感觉不再像一开始那么害怕,胆子渐渐地变大了起来,手脚也不像之前那么僵硬了,我试着睁开了眼睛。哇!眼前的自然风光好迷人!连绵起伏的群山,郁郁葱葱的大树,俯下身,看到脚下的玻璃下也是一片绿色的植被,有些调皮的绿色藤蔓都攀附到了玻璃下面,整个玻璃栈道好像被铺上了一层绿色的地毯……看着这一片绿色,我的脚步跨得更大了,不一会儿,整条玻璃栈道轻轻松松地被我走到了尽头。爸爸妈妈看到我的转变,又惊又喜,连连为我竖起来大拇指!当我一脚跨下玻璃栈道口,回头一看,看着身后这弯弯曲曲的玻璃栈道,真是一次有惊无险的体验呀!

### 游“花海长廊”

慈溪润德小学 501 班  
蒋博南(证号 1009245)  
指导老师 陈文波

天台县龙溪乡始丰源村有一条千米蔷薇长廊,那的景色美不胜收,值得一看。

沿着桐街线一直往里走,从始丰源口进入,艳丽的蔷薇花就在你的左手边蓬勃绽放。藤蔓攀沿着“树枝”做成的拱形长廊,细细满满地编织起一条五彩斑斓的通道,点点阳光从缝隙中漏下,在明媚中带着一片清凉。

走在花廊下,耳边不仅有清脆的鸟叫声,泉水的叮咚声,还有香气十足的花香味。蜜蜂们连忙过来采蜜,想把美丽无比的春光一一尽收。

渐渐地,蔷薇长廊快走完了,一条红色的月季大道向你敞开了怀抱。

一路走着,两边的月季时不时地向你问好,从你那微笑当中,便可晓得你对它们的赞扬。两边一排排的月季,在阳光的照射中,变得绚丽无比,令人羡慕。

龙溪乡始丰源还有许多美景,等着你去欣赏呢。

组稿老师 周伟 张利松 许燕舞 宓芳羽